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Polițiștii locali din Constanța continuă
controalele la agenții economici, cu scopul
verificării documentelor și condițiilor în care își
desfășoară activitatea. În data de 30 ianuarie,
polițiștii locali au acționat pe raza municipiului
Constanța în scopul verificării respectării
prevederilor legale privind verificarea avizului
program de funcționare emis de autoritatea
publică locală, respectarea legalității
executărilor de construcții, combaterea
faptelor antisociale cu privire la comerțul ilicit
desfășurat pe domeniul public, precum și
pentru deconectarea de la instalația de
încălzire centralizată. În urma verificărilor
efectuate au fost aplicate 15 sancțiuni
contravenționale în valoare totală de 16.000
de lei. 

CE NEREGULI AU FOST CONSTATATE

Pentru cinci agenți economici s-a dispus
sancțiunea complementară de obținere a
actului administrativ aviz program de
funcționare în termen de 30 de zile. De

asemenea, o persoană fizică a fost amendată
contravențional cu suma de 500 de lei pentru
acte de comerț ambulant. Totodată, în cazul
aceleiași persoane s-a dispus măsura
confiscării mărfurilor comercializate. În ceea
ce privește respectarea legii autorizării
lucrărilor de construire, pentru cinci
contravenienți, polițiștii locali au dispus
oprirea lucrărilor de la comunicarea procesului
verbal și obținerea autorizației de construire în
termen de 90 de zile, cu mențiunea că, dacă
aceste măsuri nu vor fi respectate, lucrările
vor fi oprite definitiv, iar ceea ce s-a construit
va fi demolat. O persoană juridică a fost
sancționată contravențional cu suma de 500
de lei și a fost obligată să elibereze domeniul
public ocupat de materiale de construcții. Nu
în ultimul rând, trei persoane fizice au fost
sancționate contravențional cu suma de 500
de lei pentru deconectarea de la instalația de
încălzire centralizată a fără a deține aviz
favorabil eliberat de instituția abilitată.

Poliția Locală
Constanța a

trecut la
sancțiuni

Violența naște violență

Într-un sistem educațional cu o
mulțime de hibe, părinții ajung
să-și facă dreptate cu pumnul,

iar elevii să suporte teroarea unor
colegi cu grave probleme de
comportament. În acest context,
cadrele didactice rămân doar sclavele
hârțoagelor.

Marți seara, o mamă disperată de
ceea ce i s-a întâmplat copilului ei la
școală a pus pe Facebook o filmare în
care se pot observa imagini violente
surprinse în care copilul său este bătut
cu bestialitate de trei femei. Totul s-a
întâmplat într-o pauză, ceilalți elevi
asistând îngroziți la întreaga scenă. În
imagini se poate vedea cum copilul
este pus lângă zidul holului și lovit cu
pumnii și picioarele de femeile
nervoase. 

Cazul a revoltat întreaga
comunitate, iar motivul care le-a
îndemnat pe cele două mame să
acționeze în felul acesta este unul din
ce în ce mai des întâlnit în școlile
românești - bullying-ul (elevi terorizați
de colegi). Astfel, a ieșit la iveală că
băiatul bătut are 14 ani, a rămas
repetent în repetate rânduri, s-a mutat
de la o școală la alta până a nimerit la
Școala generală nr. 28 Dan Barbilian.
Aici a găsit teren propice să-și
terorizeze colegii. Tactica implica, după
spusele unor părinți, o gamă largă de
manifestări - amenințări cu moartea,
bătăi, șantaj, bătăi. Sătule de aceste
comportamente, cele două mămici au
venit marți, 30 ianuarie, să depună
plângere la direcțiunea școlii. Pe hol l-
au întâlnit pe elevul-problemă și furia a
iești la suprafață. L-au încolțit și l-au
atacat. Conflictul a fost stins de
profesorii de serviciu și de câțiva elevi
din clasele mai mari.

Școala îngropată în hârțoage

Direcțiunea școlii cunoștea
povestea micului terorist și susține că
are toate documentele care justifică ce
măsuri a luat. Psihologul școlii a
încercat și el, în repetate rânduri, să-l
aducă pe elev la consiliere, dar
degeaba - nu poți obliga elevul să facă
ceva din ceea ce nu-i place. În
Consiliul de administrație al școlii se
propuses și scăderea notei la purtare,
dar mai mult de atât... În cazurile
acestea măsurile pe care le pot lua
școlile sunt puține.

Cu toate acestea, comportamentul

celor două mămici nu poate fi justificat.
Ele vor fi cercetate de polițiști și vor da
socoteală în fața legii. 

Iată poziția oficialilor: „La data de
30 ianuarie, polițiștii din cadrul Secției

3 Poliție au fost sesizați de directorul
unei școli gimnaziale din municipiul
Constanța (n.r. - Școala generală nr.
28 „Dan Barbilian“) asupra faptului că
un elev al respectivei unități de
învățământ ar fi fost agresat fizic, în
pauza dintre cursuri, de două femei, în
vârstă de 30, respectiv 37 de ani. Cele
două persoane în cauză sunt mamele
a doi elevi, colegi de clasă cu
persoana vătămată. În cauză, polițiștii
constănțeni efectueaza cercetări sub
aspectul săvârșirii infracțiunilor de
lovire sau alte violențe și tulburarea
ordinii și liniștii publice. Minorul agresat
va fi examinat medico-legal și urmează
a fi formulate propuneri legale
corespunzătoare“, transmit
reprezentanții Inspectoratului Județean
de Poliție Constanța.

Asociația Elevilor cere măsuri
de securitate mai aspre

Asociația Elevilor din Constanța
(AEC) condamnă în termeni duri
incidentul petrecut la Școala
gimnazială nr. 28. „Acest incident este

deosebit de grav și ne ridică mari
semne de întrebare cu privire la
capacitatea unităților de învățământ de
a asigura securitatea fizică a elevilor.
Conducerea unității de învățământ se

face direct răspunzătoare de cele
întâmplate, iar în acest sens solicităm
Inspectoratului Școlar Județean și
Ministerului Educației Naționale să
demareze de urgență o anchetă, a
cărei concluzii să fie făcute publice în
cel mai scurt timp, precum și să
desfacă contractul de muncă al
persoanelor care se fac vinovate de
producerea acestui incident. Totodată,
considerăm imperios ca organele de
cercetare penală să deschidă un dosar
cu privire la săvârșirea infracțiunii de
loviri și alte violență și să dispună
măsurile care se impun, având în
vedere circumstanțele agravante. (...)
Solicit primarului Decebal Făgădău ca
în proxima ședință de Consiliu Local
să pună ordinea de zi un proiect de
hotărâre în acest sens, pentru ca astfel
de evenimente să nu mai aibă loc, iar
elevii constănțeni să nu mai fie nevoiți
să vină la cursuri într-un mediu lipsit de
siguranță, care le pune în pericol
integritatea fizică“, a declarat
președintele Asociației Elevilor din
Constanța, Constantin-Alexandru
Manda.

Elev-problemă, bătut crunt 
de mamele a doi colegi

Revoltător! Sechestrau oamenii și îi vindeau în Olanda
Patru persoane acuzate de diferite

infracțiuni, printre care trafic de persoane
și spălare de bani au fost arestate
preventiv de polițiștii constănțeni. Biroul
de informare publică şi relaţii cu presa
din cadrul Parchetului de pe lângă
Curtea de Apel Constanţa a transmis că,
în temeiul disp. art. 102 alin. 1 din Legea
nr. 302/2004, privind cooperarea
judiciară internaţională în materie penală,
procurorii Parchetului au înaintat Curții
de Apel Constanța, în datele de 30 și 31
ianurie, documentele privind pe
CARTALI SERDAI, GRIGORENCO

IULIAN, HASAN RUSANDA, ZAMFIR
LAURENȚIU MARIUS și PARASCHIV
PETRONEL-MARIAN în vederea luării
măsurii arestării preventive, pentru
punerea în executare a unor mandate
europene de arestare emise de către

Parchetul Teritorial din Rotterdam –
Olanda. Aceștia sunt acuzați de
săvârşirea infracţiunilor de trafic de
persoane, șantaj, lipsire de libertate în
mod ilegal, spălarea banilor, infracțiuni
prevăzute de Codul penal olandez.
„Faptele penale reținute de către
autoritățile judiciare olandeze sunt
incriminate şi de legea penală română,
pedeapsa maximă  prevăzută de lege
fiind închisoarea de până la 10 ani“,
informează Parchetul constănțean.

În cauză s-au efectuat investigații,
acționându-se în mod coordonat și în

baza unei cooperări judiciare a
procurorilor de la Parchetul de pe lângă
Curtea de Apel Constanța cu lucrătorii de
poliție din cadrul B.C.C.O. Constanța,
B.C.C.O. Cluj, I.P.J. Constanța –
Serviciul Investigații Criminale și cu
procurorii ce au format echipe comune
de investigații, atât din cadrul autorităților
judiciare olandeze cât și din cadrul
Direcției de Investigare a Infracțiunilor de
Criminalitate Organizată – Serviciul
Teritorial Constanța, cu implicarea
instituției judiciare europene de
cooperare judiciară EUROJUST.


